
สิ่งท่ีสงมาดวย 1

การประเมินผลการปฏิบัติราชการของสถาบันอุดมศึกษา

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2551

ตารางสรุปผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย   ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2551

ผลการดําเนินงาน

นํ้าหนัก 1 2 3 4 5 ผลการ คาคะแนน คะแนน

(รอยละ) ดําเนินงาน ท่ีได ถวงนํ้าหนัก

มิติท่ี 1 มิติดานประสิทธิผล 55 3.4412 1.8927

1. ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงนํ้าหนักในการ

บรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง ระดับ 5 1 2 3 4 5 3.4917 3.4917 0.1746

2. ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงนํ้าหนักในการ

บรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของสํานักงาน

คณะกรรมการการอุดมศึกษา

ระดับ 5 1 2 3 4 5 4.4349 4.4349 0.2217

3. ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงนํ้าหนักในการ

บรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของ

สถาบันอุดมศึกษา

ระดับ 15 2.9878 0.4482

3.1 คุณภาพของแผนปฏิบัติราชการ (แผนงบประมาณ

แผนดินและงบประมาณรายได) ของสถาบันอุดมศึกษา 

ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2551

ระดับ 4 1 2 3 4 5 2.9500 2.9500 0.1180

3.2 การบรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการ (แผน

งบประมาณแผนดินและงบประมาณรายได) ของ

สถาบันอุดมศึกษา ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2551

5 3.6033 0.1802

3.2.1 รอยละการบรรลุเปาหมายตามแผนผูสําเร็จการศึกษา

ดานสังคมศาสตรและดานวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี รอยละ 2 3.9743 0.0795

3.2.1.1 รอยละการบรรลุเปาหมายตามแผนผูสําเร็จการศึกษา

ดานสังคมศาสตร
รอยละ 1 4.6735 0.0467

3.2.1.1.1 จํานวนผูสําเร็จการศึกษา คน 0.25 797 930 1,062 1,195 1,328 1,190.0000 3.9624 0.0099

3.2.1.1.2 จํานวนนักศึกษาท่ีเขาใหม คน 0.25 1,452 1,694 1,936 2,178 2,420 2,355.0000 4.7314 0.0118

3.2.1.1.3 จํานวนนักศึกษาท่ีคงอยู คน 0.25 3,186 3,717 4,248 4,779 5,310 5,328.0000 5.0000 0.0125

3.2.1.1.4 รอยละของผูสําเร็จการศึกษาจบการศึกษาตามหลักสูตร

ภายในระยะเวลาท่ีกําหนด
รอยละ 0.25 48 56 64 72 80 86.2100 5.0000 0.0125

3.2.1.2 รอยละการบรรลุเปาหมายตามแผนผูสําเร็จการศึกษา

ดานวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี
รอยละ 1 3.2751 0.0328

3.2.1.2.1 จํานวนผูสําเร็จการศึกษา คน 0.25 1,613 1,882 2,151 2,420 2,689 1,948.0000 2.2453 0.0056

3.2.1.2.2 จํานวนนักศึกษาท่ีเขาใหม คน 0.25 2,622 3,059 3,496 3,933 4,370 3,490.0000 2.9862 0.0075

3.2.1.2.3 จํานวนนักศึกษาท่ีคงอยู คน 0.25 5,808 6,776 7,744 8,712 9,680 8,222.0000 3.4938 0.0087

3.2.1.2.4 รอยละของผูสําเร็จการศึกษาจบการศึกษาตามหลักสูตร

ภายในระยะเวลาท่ีกําหนด
รอยละ 0.25 48 56 64 72 80 75.0000 4.3750 0.0109

3.2.2 ผูไดรับทุนตามโครงการทุนพัฒนาอาจารยและบุคลากร

ทางการศึกษา
โครงการ 0.4 1.3571 0.0054

3.2.2.1 จํานวนผูไดรับทุนพัฒนาอาจารยและบุคลากรทางการ

ศึกษา
คน 0.2 42 49 56 63 70 47.0000 1.7142 0.0034

3.2.2.2 รอยละของผูไดรับทุนสําเร็จตามหลักสูตรภายใน

ระยะเวลาท่ีกําหนด
รอยละ 0.2 42 49 56 63 70 31.9100 1.0000 0.0020

เกณฑการใหคะแนน

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หนวยวัด
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3.2.3 รอยละการบรรลุเปาหมายตามแผนผลงานการ

ใหบริการวิชาการ
รอยละ 1 5.0000 0.0500

3.2.3.1 จํานวนผูรับบริการ(คน) คน 0.2 2,100 2,450 2,800 3,150 3,500 3,650.0000 5.0000 0.0100

3.2.3.2 จํานวนการจัดอบรมและสัมมนา(เรื่อง) เริ่อง 0.2 19 23 26 30 33 35.0000 5.0000 0.0100

3.2.3.3 จํานวนเผยแพรความรูบริการวิชาการ(ครั้ง) ครั้ง 0.2 36 42 48 54 60 63.0000 5.0000 0.0100

3.2.3.4 รอยละความพึงพอใจของผูรับบริการ รอยละ 0.2 45 52.5 60 67.5 75 88.4000 5.0000 0.0100

3.2.3.5 รอยละของงานบริการวิชาการแลวเสร็จตามระยะเวลาท่ี

กําหนด
รอยละ 0.2 45 52.5 60 67.5 75 80.0000 5.0000 0.0100

3.2.4 รอยละการบรรลุเปาหมายตามแผนผลงานทํานุบํารุง

ศิลปวัฒนธรรม
รอยละ 0.6 5.0000 0.0300

3.2.4.1 จํานวนโครงการศิลปวัฒนธรรม(โครงการ) โครงการ 0.15 26 30 34 39 43 46.0000 5.0000 0.0075

3.2.4.2 จํานวนผูเขารวมโครงการ(คน) คน 0.15 5,100 5,950 6,800 7,650 8,500 8,720.0000 5.0000 0.0075

3.2.4.3 รอยละผูเขารวมโครงการมีความรูความเขาใจใน

ศิลปวัฒนธรรมเพิ่มข้ึน
รอยละ 0.15 45 52.5 60 67.5 75 86.7000 5.0000 0.0075

3.2.4.4 รอยละงานโครงการแลวเสร็จตามเวลาท่ีกําหนด รอยละ 0.15 45 52.5 60 67.5 75 77.3000 5.0000 0.0075

3.2.5 รอยละการบรรลุเปาหมายตามแผนผลงานวิจัยเพื่อ

ถายทอดเทคโนโลยี/ผลงานวิจัยเพื่อสรางองคความรู
รอยละ 1 1.5250 0.0153

3.2.5.1 รอยละการบรรลุเปาหมายตามแผนผลงานวิจัยเพื่อ

ถายทอดเทคโนโลยี
รอยละ 0.5 2.0500 0.0103

3.2.5.1.1 จํานวนโครงการวิจัยใหม(โครงการ) โครงการ 0.125 26 31 35 40 44 35.0000 3.0000 0.0038

3.2.5.1.2 จํานวนโครงการวิจัยท่ีอยูระหวางดําเนินการ(โครงการ)
โครงการ 0.125 29 34 38 43 48 39.0000 3.2000 0.0040

3.2.5.1.3 จํานวนโครงการวิจัยท่ีแลวเสร็จ(โครงการ) โครงการ 0.125 25 29 33 37 41 4.0000 1.0000 0.0013

3.2.5.1.4 รอยละโครงการวิจัยท่ีแลวเสร็จภายในระยะเวลาท่ี

กําหนด
รอยละ 0.125 45 52.5 60 67.5 75 12.5000 1.0000 0.0013

3.2.5.2 รอยละการบรรลุเปาหมายตามแผนผลงานวิจัยเพื่อสราง

องคความรู
รอยละ 0.5 1.0000 0.0050

3.2.5.2.1 จํานวนโครงการวิจัยใหม(โครงการ) โครงการ 0.125 46 53 61 68 76 25.0000 1.0000 0.0013

3.2.5.2.2 จํานวนโครงการวิจัยท่ีอยูระหวางดําเนินการ(โครงการ)
โครงการ 0.125 56 66 75 85 94 43.0000 1.0000 0.0013

3.2.5.2.3 จํานวนโครงการวิจัยท่ีแลวเสร็จ(โครงการ) โครงการ 0.125 45 53 60 68 75 3.0000 1.0000 0.0013

3.2.5.2.4 รอยละโครงการวิจัยท่ีแลวเสร็จภายในระยะเวลาท่ี

กําหนด
รอยละ 0.125 45 52.5 60 67.5 75 12.5000 1.0000 0.0013

3.3 การบรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของ

สถาบันอุดมศึกษา ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2551 ท่ี

สะทอนเอกลักษณและจุดเนนรวมท้ังวัตถุประสงค

เฉพาะตามพระราชบัญญัติของสถาบันอุดมศึกษา

6 2.5000 0.1500
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3.3.1 ระดับความสําเร็จของการจัดการความรูดานการประกัน

คุณภาพ
ระดับ 2 1 2 3 4 5 3.5000 3.5000 0.0700

3.3.2 รอยละของนักศึกษาดานวิทยาศาสตรและเทคโนโลยีท่ี

เพิ่มข้ึน
รอยละ 2 12.5 13.5 14.5 15.5 16.5 10.4217 1.0000 0.0200

3.3.3 พัฒนาคุณภาพและสงเสริมศักยภาพนักศึกษาดานวิชาชีพ พัฒนา

คุณภาพ
2 1 2 3 4 5 3.0000 3.0000 0.0600

4. ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงนํ้าหนักในการ

บรรลุมาตรฐานคุณภาพ สมศ. ของสถาบันอุดมศึกษา ระดับ 28 3.5292 0.9882

4.1 มาตรฐานดานคุณภาพบัณฑิต 12.6 2.4745 0.3118

4.1.1 รอยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรีท่ีไดงานทําหรือ

ประกอบอาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ป
รอยละ 4.2 70 72.5 75 77.5 80 45.1975 1.0000 0.0420

4.1.2 รอยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรีท่ีไดงานทําตรง

สาขาท่ีสําเร็จการศึกษา
รอยละ 4.2 40 50 60 70 80 44.2347 1.4234 0.0598

4.1.4 จํานวนนักศึกษาหรือศิษยเกาท่ีไดรับการประกาศเกียรติ

คุณ ยกยองในดานวิชาการ วิชาชีพ คุณธรรม จริยธรรม 

หรือรางวัลทางวิชาการ  หรือดานอื่นท่ีเก่ียวของกับ

คุณภาพบัณฑิตในระดับชาติหรือระดับนานาชาติ

คน 4.2 2 3 4 5 6 12.0000 5.0000 0.2100

4.2 มาตรฐานดานการวิจัยและงานสรางสรรค 7 4.9767 0.3484

4.2.1 รอยละของงานวิจัย และงานสรางสรรคท่ีตีพิมพ 

เผยแพรหรือนําไปใชประโยชนในระดับชาติหรือระดับ

นานาชาติ ตออาจารยประจําและนักวิจัยประจํา

รอยละ 2.33 1 3 5.5 15 30 28.9520 4.9301 0.1149

4.2.2 จํานวนเงินสนับสนุนงานวิจัยและงานสรางสรรคจาก

ภายในและภายนอกสถาบันตออาจารยประจําและ

นักวิจัยประจํา

บาท:คน 2.33 46,000 48,000 50,000 52,000 54,000 57,301.1190 5.0000 0.1165

4.2.3 รอยละของอาจารยประจําและนักวิจัยประจําท่ีไดรับทุน

ทําวิจัยหรืองานสรางสรรคจากภายในและภายนอก

สถาบันตออาจารยประจําและนักวิจัยประจํา

รอยละ 2.34 10 15 20 25 30 44.5826 5.0000 0.1170

4.3 มาตรฐานดานการบริการวิชาการ 5.6 3.3576 0.1880

4.3.1 รอยละของโครงการหรือกิจกรรมบริการวิชาการและ

วิชาชีพท่ีตอบสนองความตองการพัฒนาและเสริมสราง

ความเขมแข็งของสังคม ชุมชน ประเทศชาติหรือ

นานาชาติตออาจารยประจําและนักวิจัยประจํา

รอยละ 1.86 30 40 50 60 70 197.5133 5.0000 0.0930

4.3.2 จํานวนชั่วโมงเฉลี่ยท่ีอาจารยประจําและนักวิจัยประจํา

ใหบริการวิชาการและวิชาชีพท่ีตอบสนองความ

ตองการพัฒนาและเสริมสรางความเขมแข็งของสังคม 

ชุมชน ประเทศชาติหรือนานาชาติตออาจารยประจํา

และนักวิจัยประจํา

ชั่วโมง:คน 1.87 - 91 182 273 364 16.0800 1.0000 0.0187

3 - 5
ผลคะแนน ณ    พฤษภาคม  พ.ศ. 2552



สิ่งท่ีสงมาดวย 1

การประเมินผลการปฏิบัติราชการของสถาบันอุดมศึกษา

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2551

ตารางสรุปผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย   ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2551

ผลการดําเนินงาน

นํ้าหนัก 1 2 3 4 5 ผลการ คาคะแนน คะแนน

(รอยละ) ดําเนินงาน ท่ีได ถวงนํ้าหนัก

เกณฑการใหคะแนน

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หนวยวัด

4.3.3 รอยละของอาจารยประจําท่ีเปนท่ีปรึกษา เปนกรรมการ

วิทยานิพนธภายนอกสถาบัน เปนกรรมการวิชาการและ

กรรมการวิชาชีพในระดับชาติหรือระดับนานาชาติตอ

อาจารยประจํา

รอยละ 1.87 6 8 10 13 25 13.9802 4.0816 0.0763

4.4 มาตรฐานดานการทํานุบํารุงศิลปะและวัฒนธรรม 2.8 5.0000 0.1400

4.4.1 รอยละของโครงการหรือกิจกรรมในการอนุรักษ พัฒนา

 และสรางเสริมเอกลักษณ ศิลปะและวัฒนธรรมตอ

จํานวนโครงการหรือกิจกรรมนักศึกษาท้ังหมด
รอยละ 0.93 20 22.5 25 27.5 30 51.0900 5.0000 0.0465

4.4.2 รอยละเฉลี่ยของนักศึกษาท่ีเขารวมโครงการในการ

อนุรักษ พัฒนา และสรางเสริมเอกลักษณ ศิลปะ และ

วัฒนธรรม

รอยละ 0.93 60 65 70 75 80 92.7400 5.0000 0.0465

4.4.3 รอยละของคาใชจายและมูลคาท่ีใชในการอนุรักษ 

พัฒนาและสรางเสริมเอกลักษณ ศิลปะและวัฒนธรรม

ตองบดําเนินการ

รอยละ 0.94 1 1.5 2 2.5 3 5.6400 5.0000 0.0470

5. ระดับความสําเร็จในการพัฒนาสถาบันสูระดับสากล ระดับ 2 1 2 3 4 5 3.0000 3.0000 0.0600

มิติท่ี 2 มิติดานคุณภาพ 12 4.1167 0.4940

6. ระดับความพึงพอใจตอบัณฑิตและบทบาทของ

สถาบันอุดมศึกษา
5 4.2800 0.2140

6.1 ระดับความพึงพอใจตอบัณฑิตของผูใชบัณฑิต รอยละ 2.5 65 70 75 80 85 83.4000 4.6800 0.1170

6.2 ระดับความพึงพอใจตอบทบาทของสถาบัน รอยละ 2.5 65 70 75 80 85 79.4000 3.8800 0.0970

7. ระดับคุณภาพของสถาบันจากผลการประเมิน สมศ. ระดับ 3 1 2 3 4 5 4.2300 4.0000 0.1200

8. ระดับความสําเร็จของการประกันคุณภาพภายในท่ี

กอใหเกิดการพัฒนาคุณภาพการศึกษาอยางตอเน่ือง
ระดับ 4 1 2 3 4 5 4.0000 4.0000 0.1600

มิติท่ี 3 มิติดานประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ 10 3.0460 0.3046

9. ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตามมาตรการ

ประหยัดพลังงานของสถาบันอุดมศึกษา
ระดับ 2 1 2 3 4 5 3.5000 3.5000 0.0700

10. ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงนํ้าหนักของอัตรา

การเบิกจายเงินงบประมาณรายจายลงทุน
รอยละ 3 68 71 74 77 80 39.1900 1.0000 0.0300

11. ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงนํ้าหนักในการ

รักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบริการ
ระดับ 2 1 2 3 4 5 4.2300 4.2300 0.0846

12. ระดับความสําเร็จของการจัดทําตนทุนตอหนวยผลผลิต
ระดับ 3 1 2 3 4 5 4.0000 4.0000 0.1200

มิติท่ี 4 มิติดานการพัฒนาสถาบัน 23 2.9401 0.6762

13. ระดับคุณภาพของการกํากับดูแลของสภาสถาบัน ระดับ 3 1 2 3 4 5 3.8115 3.8115 0.1143

14. ระดับความสําเร็จในการเปดโอกาสใหประชาชนเขามา

มีสวนรวมในการแสดงความคิดเห็นและรวมติดตาม

ตรวจสอบผลการปฏิบัติราชการ

ระดับ 2 1 2 3 4 5 1.0000 1.0000 0.0200
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สิ่งท่ีสงมาดวย 1

การประเมินผลการปฏิบัติราชการของสถาบันอุดมศึกษา

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2551

ตารางสรุปผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย   ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2551

ผลการดําเนินงาน

นํ้าหนัก 1 2 3 4 5 ผลการ คาคะแนน คะแนน

(รอยละ) ดําเนินงาน ท่ีได ถวงนํ้าหนัก

เกณฑการใหคะแนน

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หนวยวัด

15. ระดับความสําเร็จของแผนพัฒนาบุคลากรของ

สถาบันอุดมศึกษา
ระดับ 2 1 2 3 4 5 1.0000 1.0000 0.0200

16. ระดับความสําเร็จของการปฏิบัติตามจรรยาบรรณ

วิชาชีพคณาจารยของสถาบันอุดมศึกษา
ระดับ 3 1 2 3 4 5 2.0000 2.0000 0.0600

17. คุณวุฒิและคุณภาพของอาจารยสถาบันอุดมศึกษา 2 3.2169 0.0643

17.1 รอยละของอาจารยประจําท่ีมีวุฒิการศึกษาระดับปริญญา

เอกหรือเทียบเทา
รอยละ 1 1 2 4 13 30 4.6052 3.0672 0.0307

17.2 รอยละของอาจารยประจําท่ีมีตําแหนงทางวิชาการ รอยละ 1 15 20 25 42.5 60 31.4144 3.3665 0.0337

18. ระดับความสําเร็จของการพัฒนาระบบฐานขอมูล

อุดมศึกษาดานนักศึกษา บุคลากร หลักสูตรและการเงิน ระดับ 3 1 2 3 4 5 2.3333 2.3333 0.0700

19. คาใชจายท้ังหมดท่ีใชในระบบหองสมุด คอมพิวเตอร 

และศูนยสารสนเทศตอนักศึกษา บาท 2
1 - 3,499 

บาท

3,500 - 

4,999 บาท

5,000 - 

5,999 บาท

6,000 - 

6,999 บาท

7,000 บาท

ข้ึนไป
7,970.5982 5.0000 0.1000

20. ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามแผนการจัดการ

ความรูเพื่อสนับสนุนประเด็นยุทธศาสตร
ระดับ 2 1 2 3 4 5 4.0000 4.0000 0.0800

22. รอยละของหลักสูตรท่ีไดมาตรฐานตอหลักสูตรท้ังหมด รอยละ 2 60 70 80 90 100 86.2745 3.6274 0.0725

23. ประสิทธิภาพของการสอนท่ีเนนผูเรียนเปนสําคัญ ระดับ 2 1 2 3 4 5 3.7500 3.7500 0.0750

นํ้าหนักรวม : 100 คาคะแนนท่ีได : 3.3675
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